## 中奖金额从 1000 万到 500 万不等

# 妙! 一起来感受体彩"10 元魅力"

#### ■专题撰稿 陈敏

"老板,来5注机选"! 10元票,是很多购彩者喜欢的投注类型,因其投注方式简单快捷,中奖率也不低,受到青睐。近日,在浙江嘉兴、北京昌平、吉林松原,均有购彩者凭借10元票中出大乐透一等奖,单注最高奖金1000万元。在浙江杭州、江苏无锡,则分别有购彩者通过10元票中出地方游戏500万元头奖。

10 元机选中 1000 万

## "兴奋之余有点懊悔"

12月21日,浙江嘉兴一位 小哥现身省体彩中心,领走大乐 透1000万元一等奖。

16 日,在体彩大乐透第20128期开奖中,这位小哥通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

19 日那天,这位小哥像往常一样,在大乐透开奖日来到体彩实体店购彩。当他把前一期大乐透彩票给代销者对奖查询时,惊喜出现了。代销者告诉他,中了1000 万!

据了解,这位小哥是体彩大乐透忠实粉丝,多年来对大乐透情有独钟,除了选号方式为机选外,还会采用追加和倍投的方式。而唯独这一次,他既没有追加也没有倍投,只是机选了一张10元的单式票。因此,这位小哥在兴奋



之余有些懊悔,当时自己为什么 不多说一嘴。

对于奖金用途,他说:"我本 身就是做生意的,希望能妥善运 用这笔钱,发挥它最大的作用吧。对于体彩,我多年的习惯会依旧保持,希望在2021年,借着这次幸运,各方面都能进一步。"

#### 10 元单式中 858 万

## "不懂规则留遗憾"

12 月 22 日,北京昌平区彩 友刘先生现身市体彩中心,领走 大乐透 858 万元大奖。

21日,在体彩大乐透第 20130期开奖中,刘先生通过一 张5注号码、10元投入的单式 票,中出1注858万元一等奖。

领奖时,刘先生一再笑着说: "真没想到啊,我刚开始买彩票, 才买了几次,竟然就中了奖。"

刘先生表示,自己刚刚接触 彩票,半个月前跟朋友聊天,朋友 说,买彩票就是作公益。刘先生就 上网详细查了一下体育彩票,知 道体彩公益金的用途很广,几乎 惠及了每一个人。于是,在朋友的 影响下,刘先生开始购买体育彩 票,没想到刚买几次就中奖了。刘 先生说:"这是意外之喜,也更坚 定了我对体育彩票的信赖,今后 我也会去告诉身边的朋友,让大 家一起买体育彩票,为公益助力, 也为自己添点惊喜。"

他说:"刚开始买,游戏规则

7 中国体育彩票

都不太明白,只知道大乐透是前区从 1—35 这些数字中选 5 个,后区从 1—12 这些数字中选 2 个。中奖号码都是自己随意选的,连续买了几次,每次都是 10 元钱买 5 注。"

由于是"小白",刘先生也有一点"小遗憾"。"我是查中奖奖金的时候才知道有追加玩法。"他说,"看来回头还要下功夫研究一下彩票的游戏规则,不吃透规则会有遗憾的。"

## 10 元机选中 783 万

# "那感觉跟做梦一样"

12月24日,吉林松原的刘女 士和丈夫一道,火速现身省体彩中 心领走大乐透783万元大奖。

23日,在体彩大乐透第20131期开奖中,刘女士的丈夫通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注783万元一等奖。

刘女士说,夫妻俩是 24 日早上知道自己中奖的消息,"我丈夫坚持购买大乐透有两年多了,他就喜欢买概率型体育彩票,排列3、排列5、大乐透、7星彩之类的,几乎每期都买。我也挺支持他买的。我们觉得这是除了给自己带来幸运外,也能给社会和国家贡献一份力量的事情。"

24 日早上,刘女士接到丈夫的电话,说他路过一家体彩店时看到了出大奖的消息,想起来前几天他也购买过大乐透。刘女士说:"我丈夫当时很严肃的跟我说,他感觉

783 万得主(左)领奖 自己就是那个中大奖的人。我还笑话,这雨点就这么大,还能砸在你身上?结果我去找他买的那张机选票,核对了好几遍开奖号码。我当时脑子就一片空白,丈夫这张彩票真的中了783万!"

稳定了一下情绪后, 夫妻俩

当即决定出发到长春领奖。刘女士说:"我们一路上都非常兴奋,要我说中 783 万是一种什么体验,那绝对是做梦一样的。我现在已经冷静下来了,看了体彩公益金的使用途径,我们俩决定拿出一部分奖金回馈社会。"

▶中奖彩票

体彩 超级 大手透

感谢您为公益事业贡献 3.60元 前郭县白酒厂家属楼

10 元机选中 500 万

## "有机会回报朋友了"

12 月 23 日,浙江杭州彩友 吴女士现身省体彩中心,领走体 彩"6+1"大奖 500 万元。

22 日,在体彩 "6+1"第 20130 期开奖中,吴女士通过一 张 5 注号码、10 元投入的单式 票,中出 1 注 500 万元头奖。

吴女士今年四十多岁,彩龄有二十年。"其它彩票也会买一些,但是买'6+1'最多,期期买,几乎没有落下。"吴女士说,"刚开始的时候,号码我会自己选,后来感觉也麻烦,就一直机选了。"这次中得特等奖的号码,就是吴女士机选所得。

得知自己中奖后,吴女士有点激动:"说个难为情的,我哭了,感觉自己终于可以缓口气了。"原来,有一件事情,在吴女士心里压了很多年。"好多年前,家里人因为投资失败亏了不管钱,当时真的特别困难,不管是在物质上,还是在精神上。"说到这里,吴女士有点激动,"幸好有几个朋友拉了我一把,才扛了过来,虽然这些年朋友们也没说什么,但是我一直想着有个机会能回报她们一下。"吴女士停了一下,接着说,"没想到,这个机会'6+1'给我了。"

#### 10 元自选中 500 万

## "研究号码活络脑筋"

近日,江苏无锡的刘女士现身省体彩中心,替父亲领走江苏7位数500万元特等奖。

11月17日,在江苏体彩7位数第20153期开奖中,刘老先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元头奖。当期的开奖号码为"9307786"。

"我爸年纪大了,出远门不方便,让我来替他领奖。"刘女士介绍说,她父亲购彩多年,喜欢研究历史开奖号码,一般都是自选号投注。刘老先生每期一般就买10块钱,投入不多,家人认

为研究号码又能活络活络脑筋, 所以都很支持。刘女士表示,开 奖当晚,父亲查询到开奖号码 后,一开始心情还挺激动的,打 算让刘女士带着他一起来领奖。 不过,过了几天,刘老先生改变 了注意,他把大奖彩票交到刘女 士手里,说自己年纪大了,就不 跑这一趟了,反正都是自己家 人,谁领奖都一个样。

办理完领奖手续,刘女士表示,之前自己对体育彩票不太了解,这次父亲中奖让她也对彩票产生了兴趣,她打算回去也试着买几注玩玩。

### ●时评

# 吃透规则,玩转彩票

#### ■陈每

买彩票,一些人喜欢盲选,把选号交给投注终端机,对奖号,把选号交给投注终端机,对奖号,所是等到下一次购彩时再交充。终端机查询中奖与否。这样时中奖与否。省过中发高,既参与了公益又不错过中的的人,既参与了公益又不错过中,如人们会。不过,有时遗憾——比别的人,如果懂得规则,可能中得更多。

体彩大乐透是目前彩市唯一一款有追加投注的彩票,在2元投注的基础上,加1元,则有机会多赢取80%的浮动奖金,实现"2元可中1000万,3元可中1800万"。但在实际的投注的过程中,不乏有购彩者忽视了追加投注的功能,甚至根本不知道有追加投注

这一说。

前不久,北京昌平一位购 彩者中出大乐透 858 万元元, 奖。这位购彩者是彩票"小白", 半个月前刚接触大乐透,领的 时他说:"我是查中奖奖金时 候才知道有追加玩法。看来明 头还要下功夫研究一下彩票的 游戏规则,不吃透规则会有遗 憾的。"

还有一些购彩者,将研究彩票作为一种乐趣。前不久,江苏无锡有一位老先生"研究"出了地方游戏7位数500万元大奖。这位老先生购彩多年,喜欢好完历史开奖号码,每期花号码元自选号投注,认为研究号码能活络脑筋,所以家人都很支持。

买彩票中大奖, 吃透规则, 才能玩转彩票。